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L'anno duemilaventiquattro, il giorno UNDICI del mese di SETTEMBRE alle ore 12.30 si riunisce 
la VI Commissione Consiliare Permanente in seduta di prosecuzione, giusta convocazione ai sensi 
dell' art. lO comma 8 del Regolamento per il Funzionamento del Consiglio Comunale, con il seguente 
o.d.g.: 

I.Approvazione verbale della seduta precedente; 
l) Rapporti con Srr con particolare riferimento al progetto del bando di gara redatto dal conai , 

invitato Trupia 
2) Atto di indirizzo trasporto universitario e aggiornamento su organizzazione anno universitario 
con Ecua Partecipata, invitato arch Di Salvo 
Sono presenti: Il Presidente Roberta Zicari, e il consigliere Margherita Bruccoleri 

Assente il consigliere Claudia Alongi, il consigliere Alessia Bongiovì 

E' presente l'Assessore Trupia regolarmente invitato 

Svolge la funzione di segretaria supplente la sig.ra Ivana Compagno 

Il Presidente constatata la validità della seduta, avvia i lavori ai sensi dell'art. 10 comma 2, dando 
lettura del verbale della seduta precedente che viene approvato all'unanimità dei presenti. 

la Presidente chiede all'Assessore notizie in merito al progetto per il bando di gara del servizio di 
gestione e smaltimento rifiuti redatto dal Conai per il Comune di Agrigento. 
l'Assessore premette che hanno fatto ulteriori richieste di modifiche al Conai pertanto il progetto 
definitivo ancora non è pronto ma lo sarà a breve. 
la Presidente chiede comunque di conoscere l'idea sulla gestione dei rifiuti che questa 
Amministrazione sta chiedendo al Conai di sviluppare, chiede inoltre se le richieste della VI 
commissione di ritirare l'umido anche alle attività commerciali di san leone tutti i giorni sia stato 
previsto nel progetto. 
l'Assessore risponde di si e continua dicendo che si avranno 5 isole ecologiche Fisse (oltre alle 
mobili) comprate con i soldi del pnrr come anche dei mangia-plastica anche questi comprati con i 
soldi del pnrr per agevolare e migliorare il servizio. 
la Presidente chiede se il numero di unità in servizio aumenterà o resterà lo stesso. 
l'Assessore dice che ci sarà personale in più ma non si sbilancia sul numero. 



La Presidente allora chiede se questo vorrà dire un aumento del costo del servizio e quindi delle 
tariffe. 
L'Assessore risponde che è verosimile ma che ad oggi non c'è il nuovo pefquindi non può dare una 
risposta precisa. 
La Presidente puntualizzando il tono vago e impreciso delle risposte, chiede ali' Assessore di avere 
copia del progetto del Conai con sufficiente preavviso per poterlo studiare. L'Assessore dice che 
farà un consiglio comunale per trattare il punto e si impegna a trasmettere gli atti prima del 
consiglio come richiesto. 
Sui mangia plastica la Presidente chiede se è stato fatto uno studio comparativo tra la possibilità di 
affidare all'esterno il servizio a costo zero in cambio della possibilità, per chi lo prende di gestione, 
di poter conferire loro in piattaforma; e il costo del servizio gestito con il personale delle ditte che 
si occupano di spazza mento e raccolta nell'ambito dell'appalto. 
L'assessore dice che non è stata fatta nessuna comparazione ma non vuole esternalizzare il 

servizio di mangia-plastica. 

La seduta chiude alle ore 13.40 

Si dà mandato alla Segretaria di trasmettere il presente verbale, con allegato atto di indirizzo, 

all'ufficio di Presidenza per gli adempimenti consequenziali. 

La segrerfa. a supplente 

Ivano ~pagno 
Il Presidente 


